



Easter letter to the Parents & Guardians of our Chinese Pupils

亲爱的父母及监护人：

展信佳。

在春季学期即将结束时，我们想向您更新Bede's中学的最新情况。在过去几个月中变幻莫测的情势，让所有学生重新安全地返校成为了我们共同的目标和动力。那些学生们因为兴奋而发出的吵闹声，是任何事物都无法替代。我们希望所有的学生都有机会享受Bede's提供的教育机会，努力学习。

目前英国的新冠防疫卓有成效，情势日益变好。现在有将近3000万成年人包括高危人群都接受了疫苗接种，疫苗接种人数也在以惊人的速度持续增长。冠状病毒感染率持续下降，检测手段日新月异以及各项安全措施的实行，我们可以谨慎地开始减轻封锁力度。

在Bede's学校，所有寄宿生在入住宿舍之前，都必须完成新冠病毒的测试，且严格遵守学校的各项防疫规定。同时，我们为国际学生提供了必要的隔离场所。在去年圣诞节假期的时候，我们学校的一位校长助理随十几名学生一同前往香港，一起在酒店度过了两周的隔离期，以确保学生们在隔离期间也能得到很好的照顾。

我们非常期待您的儿子和女儿在下个学期的归来，以便他们可以更好地享受学校所提供的各种学术活动，课外活动，及夏季户外活动，我们的宿管老师也非常想念他们，期盼着他们悉数归来。

祝好！

Juniper先生

Paul Juniper
寄宿主管助理